

## **Product Specification**

Sunday, 12 May 2024

## Cakes, Muffins and Cookies - Cake Premixes

07/23-L

**Product Name: PETTINA CAKE MIX** 

Product Code: 3820

Information: PETTINA CAKE MIX is a complete powdered mix to which only eggs and water need to be added

for a top quality Madeira cake.

Variety is also a feature as PETTINA CAKE MIX can be used for any types of cakes. Besides the basic Madeira recipe to which different flavouring pastes may be added there are included in this

brochure ten further recipes.

The ingredients contained in PETTINA CAKE MIX ensure production of fine even textured cakes with excellent eating and keeping qualities.

PETTINA CAKE MIX helps reduce weigh-up time and, because there are fewer ingredients to weigh, mistakes are reduced.

Preparation of PETTINA CAKE MIX is simple and the all-in method or the group method may be used.